Oficio n°® 1.829/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 12 de novembro de 2019

Ref.. Requerimento n°® 2.195/19-CMV
Vereadores José Henrique Conti e Dalva Berto
Processo administrativo n® 21.659/2019-PMV

Excelentissima Senhora Presidente:

Atendendo a solicitagdo contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria dos Vereadores José Henrique Conti e Dalva Berto,
consultada a area competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Exceléncia,
os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. E veridica a informacdo de que o depésito de terras e/ou lodo que vem sendo
efetuado em area do antigo Heliponto advém de terra e lodo da Lagoa Cambara? Ha
risco de contaminagao do solo?
2. Houve andlise da caracterizagao da matéria (lodo) que esta sendo retirado? Em
caso afirmativo, enviar copia da analise.
3. Ha autorizagdo para o depdsito de terras e/ou lodos no local? Em caso positivo,
enviar cépia.
4. Qual a quantidade de terra e/ou lodo foi removido da Lagoa e quanto mais esta
previsto?
5. De que forma esta sendo realizado o processo de secagem? O material esta
sendo reutilizado pela Prefeitura? Em quais locais e qual o objetivo?
Resposta: Atendendo aos questionamentos dos nobres Vereadores, segue em
anexo, os esclarecimentos prestados pelo Departamento de Aguas e Esgotos de
Valinhos.

Com relagac as questdes complementares, informamos que, nao houve
qualquer gasto de adequacao do heliponto para esta finalidade.

Ao ensejo, reitero a Vossa Exceléncia os protestos de minha
elevada consideragao e ja patenteado respeito. . &

ORESTES PREVITA

Prefeito Munitipal
Anexo: 02 folhas
A
Sua Exceléncia, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos (GJ/g))
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Valinhos, 08 de novembro de 2019.

OFICIO N° 406/2019 — PRES.

Ref.: C.I. n° 2.253/19-DTL/SAJI
Assunto: Requerimento n°® 2.195/2019 — Vereador José Henrique Conti

Senhor Diretor:

E o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento
a solicitacao formulada na C.l. em referéncia, prestar as informagées alusivas aos
questionamentos formulados pelo Nobre Edil, conforme sequem:

1. E veridica a informacdo de que o depésito de terras e/ou lodo que
vem sendo efetuado em drea do antigo Heliponto adveém de terra e lodo da Lagoa
Cambara? Ha risco de contaminacéo do solo?

Resposta: Como informado na resposta ao Requerimento n® 1992/2019, os
materiais retirados mecanicamente da lagoa Cambara se configuram como sendo

inertes, resultado do carreamento devido as chuvas de todo o entorno. A destinagio
destes materiais esta sendo feita na area destinada ao "bota-espera” municipal,
proximo & empresa Hansen.

2. Houve analise da caracterizacdo da matéria (lodo) que estd sendo
retirado? Em caso afirmativo, enviar cépia da andlise.

Resposta: Nao. O material responsavel pelo assoreamento é resultado do
carreamento do material colocando para o acerto das ruas durante o periodo de
chuvas, portanto nao foi realizada nenhuma anélise quimica do material.

3. Ha autorizacéio para o deposito de terras e/ou lodos no local? Em
caso positivo, enviar copia.

Resposta: De acordo com a Portaria DAEE n° 1.630, de 30 de maio de 2017, em
seu artigo 21, § 4° “ficam isentos da obtenc¢do de outorga, ou sua dispensa, e de
cadastro: (..) b) os servicos de desassoreamento em reservatdrios e de limpeza de diveos
de cursos d'agua e lagos”. O material esta sendo depositado na apea destinada ao

“bota-espera” municipal, préximo a empresa Hansen. Em outra ochsiao sera levado

para o local definitivo.
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4. Qual a quantidade de terra e/ou lodo foi removido da Lagoa e
quanto mais esta previsto?

Resposta: Até o momento foram removidos 10.516 m® e esta prevista a
remocao de mais 500 m>.

5. De que forma esta sendo realizado o processo de secagem? O
material estd sendo reutilizado pela Prefeitura? Em quais locais e qual o objetivo?
Resposta: Foi retirada toda a dgua da lagoa e a agua da nascente foi desviada
para a sua lateral, deixando toda a area da lagoa isenta de dgua para trabalhar. Neste
caso, ndo houve a necessidade de geragao de leito de secagem, pois a propria lagoa
foi utilizada para este fim. O material ndo esta sendo reutilizado pela Prefeitura.

Sendo o que se nos apresenta para 0 momento, aproveitamos o ensejo
para renovar nossos protestos de consideragao e apre¢o, com os guais subscrevemo-nos.

Atenciosamente. /]

g

f

o

RICARD® ROGERIO GARDIN
Presidente

Ao limo. Sr.

DR. VANDERLEY BERTELI MARIO

Diretor do Departamento Técnico-Legislativo
Prefeitura Municipal de Valinhos

NESTA
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